Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Ойский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому направлению развития детей»

Конспект семейного праздника с детьми в рамках проведения мероприятий посвященных «2024 год – Год семьи»

«День братьев и сестер»



Провели: Бушуева Е.Е, Кучинская Т.В, Иванова А.В 662830, Красноярский край Ермаковский район, п. Ойский пер.Майский, 3

Цель: формирование добрых отношений в семье по отношению к братьям и сестрам.

Задачи:

- -Формировать отношение к семье и семейным ценностям, как наиболее важным человеческим ценностям;
- Развивать коммуникативные навыки: умение слушать правила игры, выполнять их, слаженно работать в команде;
- Воспитывать чувства взаимоуважения, взаимопомощи.

В зал парами заходят дети с песней «Вот что значит настоящий верный друг» Ведущая:

Сестра и брат.

Как хорошо, что брат с сестрой

Есть в этом мире у меня.

За них всегда стою горой.

Ведь брат с сестрой - моя семья!

Ребята! Сегодня мы поговорим о семейных отношениях, а точнее, об отношениях брата и сестры. Брат и сестра — ближайшие родственники, наряду с родителями. От того, насколько теплые отношения между ними, зависит их жизнь. В честь таких людей создан праздник.

День брата и сестры отмечается ежегодно 10 апреля во многих странах мира.

Этот праздник – отличный повод напомнить о том, брат и сестра – очень близкие люди. И пусть вы иногда ссоритесь, но никогда не надо забывать о том, что это вы – родственники. Этот праздник несет в себе добро, любовь, заботу и понимание, учит уважению к близким и родным. Благодаря ему родственники имеют дополнительный повод поздравить, помириться, позвонить или написать друг другу, просто спросить, как дела.

Прежде, чем начать конкурс я приглашаю всех на веселую разминку.

Игра-танец «У меня есть тетя»

Упражнение «Клубок» - клубочек передается каждому участнику по очереди и участник рассказывает о своем братике или сестре всем присутствующим. Педагог задает направляющие вопросы детям (Как зовут брата или сестру? Сколько их у него? Где учатся? Чем любят заниматься и чем увлекаются? Какие они? Чем вы любите заниматься вместе?)

Первый конкурс называется « Вместе – мы сила».

Нужно несколько пар. Говорят, что брат и сестра – это одно целое. Вот и вы будете одним целым.

Следующий конкурс <u>« Я тебя знаю».</u>

Говорят, что близкие люди очень хорошо знают друг друга. Вот и мы сейчас проверим, насколько хорошо вы знаете друг друга. Становитесь в ряд, выбираем ведущего. Завязываем ему глаза, поворачиваем несколько раз вокруг себя, подводим к остальным участникам, он должен на ощупь определить, кто перед находиться. Пока ведущий с завязанными глазами не видим, остальные участники меняются местами.

Играть можно несколько раз, меняя ведущего.

Есть такая пословица : « Вся семья вместе, так и душа на месте» . Как вы понимаете смысл этой пословицы?

Правильно, если вся семья вместе, то близкие спокойны друг за друга, все рады, что можно побыть вместе

Итак, наш следующий конкурс « Веревочка».

По моему сигналу первый участник берет в руку веревочку и один пробегает всю дистанцию. Возвращается на старт, за веревочку хватается второй участник. Теперь пробегаю всю дистанцию уже двое, затем трое и т.д., пока за веревочку не будет держаться вся группа. Какая команда прибежит к финишу первой, та и победила.

Конкурс «Нарисуй портрет брата».

Используемый источник: https://infourok.ru/rrazvlekatelnoe-meropriyatie-den-brata-i-sestry-7116958.html

















